TEXHUYECKOE 3AJAHME

ITpunoxenue Nel
K JmoroBopy Ne

PemonT noMemenus B kopiyce Ne21, mex Ne5 (B ocsax 12-13, J1-2K)

NoNe Haumenosanue pabot En. | Obowvem | Mcnomuurens

ILI1. W3m. | Pabot

1 2 3 = 5

1 OuncTKa MOBEPXHOCTH IOTOJIKOB PEOPHCTHIX OT M2 |67.0
KPacKH '

2 OuricTKa TOBEPXHOCTH OAIKH OT KpACKH M2 | 16.68

3 ['pyHTOBKA IIOTONIKOB peOpUCTHIX 3a 2 pasa M2 |67.0

4 I'pynroBka 6anku 3a 2 pasa M2 | 16.68

5 ITImaxnepka moToIKoB pedpHCTHIX 3a 1 pas M2 |67.0

6 Inaxneska damku 3a 1 pa3 M2 | 16.68

7 VYiy4inenHas BOJOIMYJIbCHOHHAs OKPACKa ITOTOJIKOB M2 | 67.0
peOPHCTHIX :

8 OurcTKa TTOBEPXHOCTH CTEH H KOJIOH OT KpacKH M2 | 64.93

9 I'pyHTOBKA CTEH H KOJIOHH 3a 2 pasa M2 | 64.93

10 | IllmakmeBKa CTEH ¥ KOJNOHH 3a 1 pa3 M2 |64.93

11 VygmenHas MaciigHas OKpacka CTeH H KOJIOHH M2 |29.32

12 Macnsguas oKpacka CTeH 110 MeTaJuly 110 paHee M2 | 22.19
OKpalleHHO#H MOBEPXHOCTH 3a 2 pas3a

13 Viy4meHHas BOJOIMYIECHOHHAA OKpacKa CTeH H M2 | 35.61
KOJIOH '

14 | VioyumenHas BOJOIMYILCHOHHAS OKpacKa 0ajku M2 | 16.68

15 | Macnsgnas okpacka CTaIBHBIX TPYO B CTOEK 3a 2 pasa M2 |[23.0
110 paHee OKpaIeHHON IOBEPXHOCTH

16 | MacnsiHast okpacka pauaTopos 3a 2 pasa 0 paHee M2 |95
OKpAaIIeHHON MOBEPXHOCTH |

17 Paz6opka 6eToHHBIX 0108 Toal. 300 MM M3 | 20.1

18 MexaHu3MpOBaHHAs pa3paboTKa IPyHTA B CTECHEHHBIX | M2 | 67.0
YCIIOBHSIX 9KCKaBaTOpaMH

19 | Hape3ka mBoB B cTaphIX OETOHHBIX IOJIAX ITwm. | 11.8

20 VerpolicTBo mecyaHoit moaroToBKe ToamL. 150 MM M3 10.05

21 | YerpoiicTBO THAPOU3OISIHE U3 IOTHITHICHOBOM M2 |67.0
IUIeHKH B 1 o

22 | VcranoBKa MassuyHbIX peek M2 |67.0

23 | YerpoiicTBo 6€ToHHOrO 1ona Tojm. 250 MM M2 |67.0

24 | M3roToBI€HHE W YCTAHOBKA apPMaTYPHOH CETKH - T 0.654

25 | lllnuporka OGETOHHOTO oA M2 | 67.0

26 | YcrpoiicTBO TONHHTA M2 | 67.0

27 | YcrpoiicTBO (PMHMIIHOIO HOKPBITHS M2 | 67.0




28 Hape3ska 1BOB B OETOHE € 3aI0THEHHUEM IIBOB M. | 5.7
repMETHKOM IIPH YCTPOKCTBE TIOJTHMMEPHBIX HATHBHBIX
TI0JIOB '
29 | Yerpo#cTBO IUIMHTYCOB IIEMEHTHBIX ITm. | 24.8
30 | Macnsmas okpacka IDTHHTYCOB 3a 2 pasa M2 |67
31 VcranoBka B pa30opka 3alHTHOIO BEPTHKAIEHOTO M2 | 46.0
OrpakJIeHHs H3 TCHTa
| 32 | C6opka u pa3bopka BHYTPEHHHX HHBEHTapHBIX JECOB
1 H=3.86M, 5.69x 11.76=67.0 M2
3axazquk Hcnonaurens




